

开斋节返乡潮成为复兴旅游业的动力

婆罗浮屠、北加隆岸等都有魅力吸引大批游客

(本报讯) 必须加强旅游业参与者之间的合作。目标是充分利用开斋节假期期间的机会,使他们能够崛起并为国民经济的增长做出贡献。

印尼人协副主席 Lestari Moerdijat 昨天在中爪哇省玛格朗县婆罗浮屠佛塔区举行的新冠病毒后加强旅游研讨会上,作为主题演讲者传达了这一希望。

“拥有国际网络的旅游参与者必须与社区开发的当地旅游管理者合作,例如在婆罗浮屠地区,以便旅游业立即崛起,”人协副主席 Lestari Moerdijat 说。今年开斋节放假返乡和对外国游客重新开放的政策是一个机会。

他希望社区和

旅游业者能够尽可能地利用当前的良好机会。

人协副主席解释说,因为疫情对婆罗浮屠地区的旅游业造成的影响就非常令人担忧。从通常每年接待380万游客下降到一年只有40万游客。

他也是中爪哇第二地区国会第十委员会的委员,他表示,亚太地区的一些地区现在已经开始在疫情之后重振旅游业。

许多地区也准备好迎接漫长的开斋节假期。日惹的很多酒店房间都被提前预定了。日惹旅游局局长 Siggih Raharjo 说:“返乡政策可以为旅行者带来新鲜空气。这些旅行者将成为游客(当他们到达返乡时)。”

Sleman县旅游局还重新开放了默拉比火山山坡上的一些旅游目的地,这些旅游目的地因前段时间发生的火山喷发而关闭。

与此同时,中爪哇省北加隆岸(Pekalongan)的北海岸旅游区已准备好,以其旅游景点和美食欢迎和招待游客。

在北加隆岸,各式各样的旅游景点,如Kencana Beach Water Tour、Sentono batik 批发商、北加隆岸巴泽博物馆、Curuk Muncar、芒古南湖(Mangunan Lake)等,都已准备好迎接回家的游客。

北加隆岸市的旅游活动中心 Dirham 说:“各种类型的北加隆岸特产,例如,“道托汤”(soto

taoto) 和孟戈诺(megono)饭也将为路过的旅客提供一种愉悦感。”

旅游业发展

为加快邦加勿里洞省旅游业的发展,当地政府将采用巴比伦海鸥模式。

“但是,有必要加强两个岛屿(邦加和勿里洞群岛)之间的连通性,”邦勿省副省长 Abdul Fatah 说。

同时,西苏门答腊的南部滨海(Pesisir Selatan)县具有农业和旅游业的潜力,能够增加区域财政收入。

中爪哇省政府还努力吸引游客,改善从Serang Purbalingga 到Belik, Pemalang 的旅游路线的道路基础设施。中爪哇省政府提供320亿印尼盾的预算,将于2023年实施建设。(莉丽)



火车站出售开斋节返乡车票

福建首季外贸“开门红”

东盟为最大贸易伙伴

中新社福州4月15日电 (记者 龙敏) 面对新冠肺炎疫情“倒春寒”,福建省对外贸易今年一季度依旧保持两位数增幅,实现了“开门红”。据福州海关15日通报,一季度,福建省进出口4330.8亿元(人民币,下同),同比增长12.1%;进出口、出口及进口增速较全国平均水平分别高出1.4个百分点、0.9个、1.3个百分点,表现优于全国。

福州海关统计分析

处处长黄明娟表示,福建外贸实现“开门红”与以下三个因素分不开:福建省经济发展保持韧性和成长,为外贸增长提供坚实的支撑;全球经济持续复苏,对外贸增长形成拉动;国家一系列稳外贸政策落地生效,政策红利持续释放,助力稳定经济基本盘,为外贸持续增长创造了有利条件。

今年1月1日,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)正式生效。

与RCEP成员国贸易开局平稳,夯实福建外贸“基本盘”。

来自福州海关的统计数据显示,今年一季度,福建省对RCEP贸易伙伴进出口1437.3亿元,同比增长6.3%,占全省外贸总值的33.2%。对RCEP贸易伙伴主要出口机电产品、劳动密集型产品,合计占59.2%;自RCEP贸易伙伴主要进口机电产品、农产品、煤,合计占34.4%。

福建省商务厅日前

出台十条措施稳外贸,支持企业利用RCEP等机遇共建“一带一路”。福建省区域经济研究专家认为,RCEP将推动福建畅通区域产业链和供应链,更好联通国内国际两个市场、两种资源,塑造福建对外经贸合作新优势。

福州海关披露,今年首季度,福建对“一带一路”沿线国家进出口达1549.8亿元,同比增长20.9%;对主要贸易伙伴均实现两位数增长,

其中对东盟进出口886.5亿元,同比增长19.5%,东盟成为福建最大贸易伙伴;对欧盟进出口537亿元,同比增长26.3%,在福建省前三大贸易伙伴中增速最快。

随着闽台融合发展的推进,福建与台湾经贸合作不断扩大,产业合作持续深化。据福州海关统计,今年首季度,福建对台湾地区进出口254.3亿元,同比增长8.7%。(完)